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� اعــمال شــده اســت. انــدازه مــیدان  � روی ســطح پــوســته کــروی بــا شــعاع  ۱- پــتانــسیل 
� (مـــــختصه شـــــعاعـــــی در دســـــتگاه  الـــــکتریـــــکی در داخـــــل و خـــــارج کـــــره را بـــــیابـــــید. نـــــمودار انـــــدازه مـــــیدان بـــــر حســـــب 


� رسم کنید. آیا اندازه میدان پیوسته است؟ � و  مختصات قطبی کروی) را برای 

 � � قــرار دارد. ایــن کــره خــود درون یــک حــفره کــروی بــه شــعاع  � در پــتانــسیل ثــابــت  ۲- کــره رســانــایــی بــا شــعاع 

� داده میشود: �) قرار گرفته است که چگالی بار سطحی روی آن از رابطه  )


   آ) پتانسیل الکتریکی در هر نقطه از فضای بین دو کره چیست؟

  ب) چگالی بار القایی بر روی سطح کره رسانا را به دست آورید.

[راهـنمایـی ۱: بـه شـکل تـوجـه کـنید. راهـنمایـی ۲: از شـرایـط مـرزی 

ترکیبی (دیریکله+نویمان) استفاده کنید.]

۳- یــک دوقــطبی الــکتریــکی در مــرکــز یــک پــوســته رســانــای کــروی قــرار گــرفــته اســت. پــوســته بــه زمــین مــتصل اســت. 

پتانسیل را در تمام نقاط فضا پیدا کنید.
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